

INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS

Declaração de Rectificação n.º 3/2006 de 3 de Janeiro de 2006

São rectificadas os extractos de despachos publicados com os n.ºs 1589/2005 e 1590/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 44, de 2 de Novembro, p. 2910, onde se lê:

“Por despacho do presidente da direcção do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, de 1 de Outubro de 2005: ”, deverá ler-se:

“ Por despacho do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, de 1 de Outubro de 2005:”.

19 de Dezembro de 2005. - O Presidente da Direcção, *Manuel João Teixeira Neves Beato*.